
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 31-летнего жителя г. Ак-Довурака Республики Тыва. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 26 января 2018 года между 19 и 20 часами в ходе совместного распития спиртного в квартире № 32 дома № 5 по улице Комсомольской гор. Ак-Довурак обвиняемый нанес два удара в область шеи потерпевшей, причинив ей колото-резаное ранение шеи с повреждением сонной артерии, являющееся тяжким вредом здоровью по признаку опасности для жизни, осложнившееся массивной кровопотерей, и явилось непосредственной причиной смерти женщины на месте происшествия.

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, все необходимые судебно-медицинские экспертизы, допрошены свидетели, осуществлен сбор характеризующего материала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1215123>